

免收学费 住宿费 教材费 沈阳鼓励青年农民上大学

本报讯 记者李波报道 免收学费、住宿费、教材费,毕业后可获得沈阳农业大学继续教育学院及相关部门颁发的结业证书、职业技能鉴定资格证书、农民科技经纪人资格证书。在10月15日起正式施行的《沈阳市青年农民上大学培训班管理办法》中,为青年农民上大学设置了与实际需求相适应的课程,并安排了专门的培训经费。

为深入实施乡村振兴战略,培养一批既知晓农业相关基础理论知识,又具有农业实践技能;既能够依靠科技带头致富,又能发挥示范带动作用

的农村科技实用人才,沈阳市全力推进“青年农民上大学”人才培养工程。

该管理办法规定,在沈阳市农村区域从事农业及相关产业,初中以上文化,18周岁至55周岁,身体健康,具有良好的思想道德品质,有学习专业技术强烈愿望的农民都可报名。学员可通过各县(市)区科技局推荐报名,也可以通过手机APP报名系统直接报名,对无条件通过报名系统或错过报名时限的农民学员,区县履行特殊程序后可以插班学习。

培训实行脱产学习,培训时间为

半年或一年,由沈阳农业大学负责教学和日常管理。培训开设以讲授和实践农业专业技术为主的普通班,不定期举办面向从事农业经营和管理人员的提高班,设置养殖、林果(含花卉)、蔬菜(含食用菌)、大田作物(含农资)等专业课程。为了提升青年农民的创新创业能力,每个专业都设置了现代商业管理与“农业互联网+”以及时事政策等方面的内容。

为了鼓励和引导青年农民参与培训,沈阳市科技局与沈阳农业大学和管理机构将签订培训合同,按

照合同约定安排培训经费,并进行监督管理。

参加培训的学员,在学习期间免收学费、住宿费、教材费。完成全部课程学习和教学实践后,经考试(考核)合格可获得沈阳农业大学继续教育学院颁发的结业证书,通过相关部门组织的考试可取得职业技能鉴定资格证书、农民科技经纪人资格证书。为鼓励学员将所学知识技术在农业生产一线推广,带领农民增收致富,在培训期间获评优秀的学员,返乡创业时将按青年科技示范户的标准给予资助。

沈阳文化路立交桥挡土墙翻建 施工期间建议车辆绕行五爱街、三好街

本报讯 记者陶阳报道 10月10日,记者从沈阳市城建局获悉,为保证沈阳市文化路立交桥(位于文化路/青年大街交叉口)桥体安全,沈阳市将组织施工对其进行翻建加固。

文化路立交桥始建于1986年,如今已经32岁“高龄”,随着城市交通量的不断提升,该路段已经成为沈阳市最重要的交通枢纽,二层、三层环岛基本全天处于满负荷状态。此前,沈阳市分别在2005年及2010年对桥梁进行加固维修。此次翻建是由于在2017年的例行桥体检中发现,文化路立交桥挡土墙的倾斜速度加快,特别是家乐福门前三、四层引道旧挡墙变形外倾,长时间冻融存

在安全隐患。为此,沈阳市将对南北方向挡土墙进行翻建,拆除旧挡墙倾斜部分后,新建挡土墙并恢复原貌。

工程将分为两期进行,本次施工于10月10日进场,11月9日结束,为一期工程;施工区域为青年大街转盘以南三层东侧(家乐福侧)引道挡墙及道路。相较于此前全封闭的方案,此次方案优化后能够保证施工期内仅占用两侧各一车道,留两排车道保证通行,尽全力做到“让路于民”。

施工期间,三层南上匝道及二层地面路南人口道路变窄,通行能力降低,将对青年大街由南向北交通造成一定影响,建议车辆选择五爱街、三好街绕行。

视点 SHIDIAN



校车上的“乘警”

锦州市义县七里河镇派出所为镇中小学配备校车照管人员,随车全程照管学生,确保学生上下学途中的安全,被乡亲们亲切地称为校车“乘警”。

学生家长王富告诉记者,他家住在坎子村高学校较远,但有校车“乘警”全程跟车,家长非常放心。

图为七里河镇派出所民警随车接送镇中心小学上学的孩子们。

本报特约记者 李铁成 摄

沈阳建5座净水厂改善水质

本报讯 记者金晓玲报道 记者10月10日获悉,目前沈阳水务集团正在实施净水厂建设工程。这些工程建成后,沈阳将新增5座净水厂,相关区域的供水水质将得到进一步改善和提升,城市发展的基础资源承载力也将进一步增强。

沈阳市辽西北供水工程输水配套工程总投资约20亿元,将新建4座净水厂。其中,在沈北新区新建的净水厂日供水量将达到42万吨,目前该项工程正在做前期准备工作;另外3座净水厂分别位于康平县、法库县和新民市,3座净水厂的日供水量总计为15.5万吨。

沈阳市大伙房水库输水配套

工程西部净水厂(二期)工程位于浑南区,投资约8亿元,日供水量35万吨。目前,西部净水厂(二期)工程已经开工建设。

据介绍,西部净水厂(二期)工程及康平、法库、新民净水厂工程将于2020年初陆续竣工,沈北新区净水厂计划于2021年竣工。为确保工程进度和工程质量,沈阳水务集团专门设立指挥部门,组织精兵强将,全力以赴推进相关工作。

此外,今年沈阳水务集团在全市352个居民小区实施的老旧供水管网改造“一号工程”,目前已进展到工程总量的67%,预计到今年年底全部完成。

大连法院开展执行案件风暴行动 7天结案标的总额7000多万元

本报讯 利用国庆长假,大连两级法院开展了一次为期7天的全员、全天候的风暴行动,集中清理涉小标的额执行案件。

10月9日发布的统计数据 displays, 风暴行动期间,大连两级法院共出动执行干警730人,依法对221名被执行人作出司法拘留决定,实际拘留80人,有105名被执行人在法院作出拘留决定后主动履行了义务或与申请执行人达成执行和解,执结案件506件,结案标的总额7409.44万元。

从10月1日凌晨开始,一张张“猎豹”大网便在大连城乡悄然展开。司法拘留是对“老赖”的“杀手锏”。大连市中级人民法院在这次风暴行动中要求全市法院“以拘留为常态、以不拘留为例外”为主要执行措施和执行手段,综合运用罚款、拘留等强制措施,打出权威、声势和实效。同时,此次风暴行动中,大连两级法院将文明执行和人性化执法贯彻于全过程,中院要求两级法院针对案件的具体情况,确保每一个执行小组配备一名女干警,以利于照看、陪伴被执行人未成年的子女,在遵循法律规定、保障当事人合法权益前提下,进行人道的、理性的执行活动,使法理之外亦有情理,让法律既有“力度”,又有“温度”。

王军忠 本报记者 吕丽

普通人 PUTONGREN

张敬轩建音乐文化博物馆感恩滨城

本报记者 王荣琦

国庆假日期间,在大连东方威尼斯水城,世界音乐文化博物馆接待了上万名前来参观的市民和游客。这座总面积达3000平方米的世界音乐文化博物馆是由创业青年张敬轩独立发起并投入数千万元全资筹建的,是全国为数不多的音乐文化藏品众多、展品文化价值高、展品历史跨度长、地域范围广泛的音乐文化博物馆之一,同时它也是中国首家中西方音乐文化融合的音乐文化博物馆。

为何要打造这样一个音乐文化博物馆?这源于张敬轩对音乐的痴

迷。1999年5月,当时辍学的张敬轩来到大连学调音技术,2002年末,他顺利获得了专业音响工程师的资质。2004年,张敬轩创办企业。当时公司的启动资金仅有3万块钱,尽管条件艰苦,但凭借过人的调音技术,公司业绩蒸蒸日上。

2007年,张敬轩萌生感恩滨城作贡献的想法,他决心倾其所有筹建大连之声世界音乐文化博物馆。他走遍世界几十个国家,几百个城市,拜访专家学者和收藏家。张敬轩多次去湖北省博物馆考察编钟,到曾侯乙编钟的出土地随州,向编钟非遗传承人学习

中国古代音乐文化知识。

历经11年时间,张敬轩通过各种渠道搜集了2000多件音乐文化古董展品,收藏级古董唱片30余万张,收藏的古董民族乐器、古董音乐文献、古董钢琴、古董风琴、古董留声机、八音盒、收音机等音乐文化藏品来自全球各地,其中不少是从国外回流的,涵盖了从声音设备的最初发明到各个年代发展的具有里程碑意义的藏品。

目前馆藏历史最为悠久的展品可以追溯到2400年前战国时期的曾侯乙编钟(演奏级复制品),存世稀少的1807年英国皇室御用品牌约翰布洛

德伍德九尺大三角演奏级钢琴,1820年德国和瑞士八音盒,1877年爱迪生发明的世界第一批蜡筒录音机、蜡筒留声机等稀世展品。

博物馆是包括音乐文化体验中心、文创产品研发中心、物联网音乐文创产品集散中心,大连之声梦工厂城市音乐厅,青少年音乐文化教育实践基地、科普教育实践基地在内的“三中心一厂两基地”多维一体的综合性文化产业项目。世界音乐文化博物馆为文化产业创意提供了一个良好的空间,也是中外艺术家来大连采风创作的场所。

朝阳销毁12台计量作弊加油机

本报讯 记者赵铭报道 10月10日,记者从省质监局获悉,朝阳市市场监督管理局近期集中公开销毁了12台计量作弊加油机,涉及7家加油站。

去年下半年以来,在省质监局的部署下,朝阳市开展了针对加油机计量作弊违法行为的专项执法行动,立案查办加油机计量作弊违法案件7件,其中,改变加油机流量计行程作弊案件1件,利用加油机的键盘更改脉冲当量进行作弊案件2件,通过后台电脑更改脉冲当量进行作弊案件4件。通过上述案件的办理,共没收计量作弊加油机12台。

朝阳市市场监督管理局特种设备与质量安全监督执法大队工作人员介绍,“过去加油站是通过破坏铅封,调整流量计行程来作弊,现在已经逐步转变到利用一些高科技手段。”例如,利用增加脉冲当量的作弊方式,实际加油20升,但在加油机上能够显示40升左右,加油数显示翻倍。最近还出现了一种新式加油机作弊手段,直接在主板上动手脚,修改计量芯片,这种方式偷油量在5%左右,司机很难察觉。

朝阳市市场监督管理局相关工作提醒广大消费者,在加油前要观察加油机显示面板上的油量是否回零,加油机上是否有检验合格标记,加油机的铅封是否有改动痕迹。由于市场监督管理部门每4个月就会对加油机进行一次周期检定,并会在检定合格的加油机上打下一次性铅封“留底”,因此只要动了手脚就会留下痕迹。

“讲文明树新风”公益广告



带福回家

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国圆梦
家家有福

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸